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Mail à destination des membres de l’équipe impliquée dans le projet et la remise de candidature  

Vous trouverez ci-dessous une proposition de mail à adapter en fonction de vos besoins

Objet : Opération Ré-Création - la cour de récré de notre école est sélectionnée !

Cher.e.s tou.te.s, 

[ANNONCER LA NOUVELLE] Nous venons de recevoir la bonne nouvelle : notre candidature à l’appel à projets Opération Ré-création a été retenue ! 
[REMERCIER] La Direction et les membres du P.O. vous remercient chaleureusement du travail fourni jusqu’à présent !
[INFORMER] Notre école fera partie du Groupe 2, et sera donc pré-accompagnée entre janvier et avril 2022. Nous allons à présent prévenir le reste de l’équipe de l’école ainsi que les parents des élèves. N’hésitez pas à en parler autour de vous, avec vos collègues, vos élèves ainsi que leurs parents. 
[bookmark: _GoBack][PLANIFIER] Les membres des P.O et des Directions des écoles sélectionnées seront conviés à une réunion de lancement en décembre à Bruxelles Environnement. Les acteurs qui nous accompagneront, les détails de l’accompagnement ainsi que le calendrier du projet y seront présentés. Votre présence n’est pas obligatoire à ce stade, mais si vous souhaitez y assister, veuillez me revenir afin d’être prêt lorsque nous devrons confirmer notre présence. 

Au plaisir de travailler avec vous sur ce beau projet,

Mme la Directrice / Mr. Le Directeur
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