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Mail à destination des parents d’élèves  

Vous trouverez ci-dessous une proposition de mail à adapter en fonction de vos besoins

Objet : Opération Ré-Création - la cour de récré de notre école est sélectionnée !

Chers parents, 

[ANNONCER LA NOUVELLE] En juillet dernier, nous avions remis notre candidature auprès de Bruxelles Environnement afin d’obtenir un accompagnement gratuit et un soutien financier pouvant aller jusqu’à 300.000 € afin de végétaliser notre cour de récréation. Nous venons de recevoir la bonne nouvelle : notre candidature a été retenue !  
[REMERCIER, le cas échéant] Toute l’équipe vous remercie chaleureusement d’avoir répondu aux sondages / … ! Vos enfants ont également été impliqués dans la réflexion ces derniers mois/années ; cette dynamique nous a été favorable et c’est donc aussi grâce à vous si nous avons été sélectionnés !
[INFORMER] Vous trouverez toutes les informations liées au projet Opération Ré-création sur le site de Bruxelles Environnement. Notre école fera partie du Groupe 2, et sera donc pré-accompagnée entre janvier et avril 2022.
[PLANIFIER] Les membres des P.O et des Directions des écoles sélectionnées sont conviées à une réunion de lancement en décembre, à Bruxelles Environnement. Les acteurs qui nous accompagneront, les détails de l’accompagnement ainsi que le calendrier du projet y seront présentés. Nous ne manquerons pas de vous tenir au courant de l’avancée du projet. 
N’hésitez pas à vous manifester si vous souhaitez mettre vos compétences à disposition de l’école pour ce projet.

Nous restons bien sûr disponibles pour toute question et pour discuter de ce beau projet avec vous.

Au plaisir de travailler avec vous sur ce beau projet,
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